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A TARTALOM: 

Ünnepeljünk együtt augusztus 19-én! 

. .
.

2022. június 24-26. között Jánoshida adott otthont a XXVI. Jász Világtalálkozónak. A hagyományokat  
követve, az esemény második napján került sor a Jász települések felvonulására,  

ahol Jászladányt az egyik legnagyobb számú delegáció képviselte.  
A fotó, amelyet Józsa Tamás készített, a felvonulás pillanatát örökíteti meg.  

Az eseményen Szöllősi Sándor személyében beiktatták az új Jászkapitányt, aki céljának tűzte ki,  
hogy a jász hagyományokat a fiatalok körében népszerűsítse. 2023-ban Jászdózsa várja a jászok képviselőit. 
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2022. július Köztisztviselő és Semmelweis-nap  
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2022. július 

Épeszű ember aligha talál magyarázatot az olyan célta-
lan, barbár rongálásokra, amilyet a Nagyközségi József 
Attila Művelődési Ház melletti játszótér kamerái rögzí-
tettek, ez év május utolsó napjaiban. A felvételen jól 
látszik, hogy hat jól megtermett fiú „szállta meg” a kizá-
rólag 14 év alatti gyerekeknek készült, és több millióba 
került teret. Hintázni kezdtek, majd az egyiküket akkora 
lendülettel lökte meg két haverja, hogy az ülés majd-
nem teljesen átfordult vele a tartógerenda tengelye kö-
rül. Ezt a szerkezetet azonban nem erre a mutatványra, 
és nem is hatvan-hetven kilós „gyerekekre” tervezték. A 
„hős” hintázó hiába kapaszkodott, amikor a hinta függő-
leges helyzetbe került vele, ő felülről egyszerűen rázu-
hant a tartógerendára. A gerenda középen kettétört, a 
hintázó a földre zuhant, és egy ideig ott is maradt. Végül 
a cimborái segítették fel – az a kettő, aki egyáltalán ott 
maradt, és nem oldott kereket a baleset láttán. A hely-
színen végül csak az összetört, használhatatlanná vált 
eszköz maradt. A felvételt látván, keresi az ember a jel-
zőket. Szeretne rájuk ordítani az eszement rongálókra, 
hogy ne csináljátok ezt, nem nektek készültek a játékok, 
menjetek onnan – de nincs értelme. Már utána vagyunk 
az eseményeknek, a károkozás megtörtént, és nem le-
het belőle visszacsinálni semmit. Másfelől viszont, arra 
kérnék és biztatnék minden felelős ladányi polgárt, hogy 
ne hagyjuk szó nélkül a dolgot. Beszéljünk róla, és te-
gyünk ellene! Az eset ugyanis, sajnos egyáltalán nem 
egyedi mostanában Jászladányon. Az emlegetett, köz-
pénzből készült játszóteret, a rövid élete során, már 
többször is javíttatni kellett a felelőtlen rongálások mi-
att. Súlyos tíz- és százezrekért, amelyeknek máshol is 
lenne helye – nemcsak az újabb és újabb játszótéri javí-
tásokban. Mert rendszeresen „útban van” például a 
vandáloknak az a közel száz, fából készült köztéri sze-
métgyűjtő is, amelyeket néhány éve helyeztünk ki az 
utak mentén, és amelyekkel egy tisztább, rendezettebb 
településkép kialakulását szerettük volna segíteni. 
Rendszeresen szétrugdossa ezeket a településen élő 
fiatalok egy jól behatárolható köre. Ha valaki megkér-
dezné tőlük, hogy miért teszik, választ nyilvánvalóan 
csak tanácstalanul széttárt kezek jelentenének. Akkor 
hát miért? – kérdezzük mégis. Mert meg kell mutatni a 
haveroknak, a bandának, hogy mekkora az erőnk, és 
milyen menő csávók vagyunk? Mert ezek a tárgyak nem 
ütnek vissza, ezeken büntetlenül lehet próbálgatni az 
erőnket? Önkéntelenül is felvetődik az emberben a kér-
dés: otthon, a szülőktől vajon miféle mintákat kaptak 
ezek a kamaszok? Vajon mire nevelték, nevelik őket, és 
milyen útravalóval engedik el őket egy-egy bulizós ese-
tén? Vajon elmondják-e nekik a szülői házban, hogy 
ezek a közterületi tárgyak az egész települési közösséget 
szolgálják, s nem pedig az ő értelmetlen erőfitogtatásu-
kat. Önkormányzatunk sokszor erőn felül is igyekszik 
költeni a településünk komfortosabbá tételére, és nem 
akarok belenyugodni abba, hogy mindezt hiába tesszük. 
Nemrégiben már községünk egyik műemléki védettségű 

épületét, az 1898-ban épült Lurdi kápolnát sem kímél-
ték a se Istent, se embert – se vallásos érzületet – nem 
tisztelők, és megrongálták annak bejáratát. Kettő tizen-
éves suhanc. Szerencsére a bejáratot védő ráccsal nem 
bírtak a betörők, így a kápolna belseje érintetlen ma-
radt. Rossz rágondolni, hogy mi történt volna, ha a van-
dálok sikerrel járnak, és nagyobb károkat okoznak, im-
már a belső berendezésben is. A közbiztonság romlását 
persze nemcsak a köztéri rongálások jelzik világosan. A 
magánportákra is gyakorta belátogatnak éjjelente vagy 
akár fényes nappal, – amikor a tulajdonos dolgozni van 
– a hívatlan látogatók. Oda persze már nem rongálni, 
rombolni, hanem lopni. A zárt udvarokra is, ahonnan 
aztán visznek a hívatlan vendégek mindent, ami mozdít-
ható. Tisztességes családok már egyre kevésbé mernek 
bármit is a mellékhelyiségekben tárolni, mert azok egy-
re kevésbé védenek a behatoló tolvajoktól. Még úgy 
sem, hogy egyre több portát már bekameráztak védeke-
zésül a tulajdonosaik. Úgy látszik, az sem eléggé vissza-
tartó erejű, hogy a „látogatásról” esetleg videofelvétel 
készül. Ezekre a „beszerzésekre” ugyanis a felelősségre 
vonható korú elkövetők már egyre gyakrabban gyereke-
ket küldenek be maguk helyett, akik még lebukás ese-
tén sem büntethetők a tettükért, s egyetlen büntetésük 
csak egy „ejnye-ejnye” lesz. Mit tegyünk, mit tehetünk 
mi, felelős polgárok a magunk és a közösség vagyoná-
ért? Azt feltétlenül, hogy ne hallgassunk! Szóljunk, te-
gyünk feljelentést, ne hagyjuk elaludni az ilyen ügyein-
ket! Ne törődjünk bele, hogy néhány tíz suhanc, néhány 
tíz család átírja településünk belső rendjét, a közösségi 
együttélés mindenkire egyformán kötelező szabályait – 
felülírja a törvényeket! Azt például feltétlenül javaslom, 
hogy minél többen – aki csak teheti – kamerázzuk be az 
udvarunkat, portánkat, mert a felvételek lényegesen 
megkönnyítik a rendőrségnek a hívatlan látogatóink, a 
tolvajok kézre kerítését. Közterületeinket jelenleg több 
mint 40 darab biztonsági kamera figyeli folyamatosan, 
és ezek számát, amennyiben szükség lesz rá, tovább is 
bővítjük.  Mindenkit arra kérek, bármit lát, tapasztal, 
bármilyen apró dolog eltűnését is, ne habozzon, hívja a 

112-t!  
Jelezzünk mindent a rendőrségnek, hátha éppen egy 
másik folyamatban lévő ügyben is segítünk a  
bejelentésünkkel. 

Bertalanné Drávucz Katalin 
polgármester 

Állítsuk meg őket! 
Polgármester tollából 

FOGADÓÓRÁK! 
Értesítjük a lakosságot, hogy a  

polgármester vagy az alpolgármester  
minden hétfőn 9-11 óráig tart fogadóórát. 
A polgármestert vagy az alpolgármestert a  

fogadóóra keretében a  
06-57 / 817-951-es telefonszámon érheti el. 

Megértésüket tisztelettel megköszönjük! 



 

2022. július   4 Önkormányzati Hírek 

2022. július 2-án, második alkalommal szervezetek Családi napot a "Komplex Telep-
program Jászladányon II" című, EFOP1.2.6-16-2017-00035 azonosító számú projekt 
keretében. A rendezvény programjának összeállításában és lebonyolításában most is 

jelentős szerepet vállalt a projektben szer-
veződött Női klub. A szervezésbe és a lebo-
nyolításba a Női klub mellett, együttműkö-
dő partnerként a Jászladányi Roma Nemze-
tiségi Önkormányzat és a Jászsági Szenve-
délybeteg-segítő Szolgálat is bekapcsoló-
dott, a rendezvényen részt vettek a pro-
jektben dolgozó szociális munkások és a 
projekt szakmai vezetője is. A nagy meleg 
ellenére sokan látogattak ki a jászladányi 

Sportpályára és vettek részt a színes, ingyenes programokban. A szervezői csapat 8 órá-
tól készítette elő a főzést, rendezte be a helyszínt. Az önkéntesek felállították a sátrakat, padokat, asztalokat, beren-
dezték a standokat, két üstben felkészítették a székelykáposztát. A főzésben a Női klub tagjai Suki Árpádné Marika, Csi-
kós Rita Anna, Szabóné Pozsomai Edina és Pozsomai Andorné Nóri jeleskedtek. A program 10 órakor vette kezdetét. A 

gyermekeket légvár várta, sokféle színező közül választhattak, akinek volt kedve gyöngy-
ből készíthetett ékszereket magának. Suki 
Béla önkéntes vezetésével kispályás foci 
edzésen vehettek részt az érdeklődők, egy 
másik standnál pedig Baginé Gavaldik Lívia 
segítségével kipróbálhatták a papírsárkány 
készítést. A Jászsági Szenvedélybeteg-
segítő Szolgálat standjánál játékos felada-
tokat oldhattak meg, totókat tölthettek ki 
gyermekek és felnőttek egyaránt. Nagyon 
népszerű volt a Suki Ráhel Jázmin, Balogh 
Mira Ilona és Czibak Reményke Napsugár önkéntesek által készített csillámtetoválás. A 
hőségben párakapu és a gyerekek számára vízipisztolyok, jégkása nyújtottak felfrissülést. 
A nap folyamán több mint száz fő vett részt a programokban. A rendezvény a terület 

megtisztításával és az eszközök elpakolásával fél kettőkor ért véget. A szervezőknek a pakolásban Botos Dani, Botos 
Dominik, Botos Lili és Berinde Zoli segédkeztek.                   Danku Orsolya  

közösségfejlesztő 
 

DÍSZPOLGÁRI DÍJRA JAVASLATOK KÉRÉSE! TISZTELT JÁSZLADÁNYIAK! 
 

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete minden évben dönthet a Díszpolgári Díj adományozásáról, 
mellyel azon személy érdemeit ismeri el,   

- aki a település általános fejlődéséért, lakosai életkörülményeinek javításáért, közvetlenül vagy közvetve kifejtett 
politikai, gazdasági, tudományos, egészségügyi, kulturális, oktatási, nevelési, sport, ipari, kereskedelmi, mezőgazda-
sági munkásságával a településért tevékenykedett, kivívta a település lakosságának általános megbecsülését,  
 

- foglalkozása körében a településen példamutató szakmai gyakorlatot folytatva köztiszteletet váltott ki a település 
lakosságának körében. 

Díszpolgári Díj adományozását kezdeményezhetik: a képviselő-testület tagjai, a képviselő-testület bizottságainak  
tagjai, önkormányzati intézmények vezetői, bíróság által bejegyzett, a nagyközségben működő politikai szervezetek 
vezetői, gazdálkodó szervezetek vezetői, civil szervezetek vezetői, munkahelyi kollektívák, lakóhelyi közösségek,  
magánszemélyek.  

Fentiek alapján kérem, hogy amennyiben a Díszpolgári Díjra Ön/Önök által méltónak tartott személyt kívánnak 
 javasolni, azt legyenek szívesek megküldeni postán (5055 Jászladány, Hősök tere 6.)  

vagy elektronikusan a polgarmester@jaszladany.hu email címre 2022. augusztus 10-ig,  
a javasolt személy tevékenységének és munkásságának részletes kifejtésével.  

Köszönettel: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester 

Ismét nagysikerű Családi napot tartottak  
a Komplex Telepprogramban 
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2022. július Akire büszkék vagyunk 
A település nevében köszöntötték őket 

2022. július 6-án a művelődési házban került sor a Köz-
tisztviselő és Semmelweis-nap alkalmából a települé-

sen dolgozó közszolgák, orvosok és az ő munkájukat 
segítő asszisztensek és védőnők köszöntésére. A dél-
után 15 órakor kezdődő ünnepségen az aktívan dolgo-
zók mellett, meghívást kaptak a már nyugdíjba vonult 
kollégák is. A köszöntést a Jászladányi Óvoda és Bölcső-
de apróságainak megható műsora indította, amelyet 
Bertalanné Drávucz Katalin polgármester asszony kö-
szöntő beszéde követett, melyben a köszöntés mellett a 
köszönet szavait is megfogalmazta: „kell ilyenkor meg-
állnunk néhány szóra, köszöntve mindazokat, akik nap-
ról napra, évről évre értünk dolgoznak az említett hiva-
tásokban: az egészségügyi ellátásban és a különböző 

közhivatalokban, intéz-
ményekben. Sokkal in-
kább azért, mert Ők azok 
településünkön, akik óv-
ják, védik az egészségün-
ket, foglalkoznak velünk, 
ha betegek vagyunk, in-
tézik a hivatali ügyeinket, 
szervezik kulturális ese-
ményeinket, gondoskod-
nak településünk rendjé-
ről és rendezettségéről. 
Teszik mindezt az egyre 
nehezedő körülmények 
között, ebben a rohanó 

világban, csorbulatlan lelkiismeretességgel és elhivatott-
sággal. Köszönet mindezért önöknek. Tegyük még hoz-
zá: önökre, akik itt ülnek most ezekben a széksorokban, 
munkaidejükön túl is, mindig számíthat önkormányza-
tunk, legyen szó valamilyen községi rendezvény meg-
szervezéséről és lebonyolításáról, vagy bármilyen rend-
kívüli helyzetről. Úgy gondolom, hogy az önök munkáját 
ezek a pluszok teszik különösen értékessé a település 
számára; ezek avatják a tevékenységüket a szó legne-
mesebb értelmében szolgálattá. Önkormányzatunk és 
az egész település nevében, őszinte köszönetet mondok 
a jelenlévőknek mindezért.” A Szászbereki Kolping Kato-
likus Általános Iskola Jászladányi Tagintézmény tehetsé-
ges táncosainak fellépése után került sor Jászladány 

Közszolgálatért-díj átadására, amelyet önkormányza-
tunk képviselő-testülete Kállai Miklósnénak ítélt oda.  

* * *  
Kállai Miklósné  

Szolnokon született 
1964. október 7-én. Álta-
lános iskolai tanulmánya-
it Jászladányon végezte, 
majd 1979-ben sikeresen 
felvételizett a Kereske-
delmi és Vendéglátóipari 
Szakmunkásképző Iskolá-
ba, ahol élelmiszer eladó 
szakképesítést szerzett. 
A képesítés megszerzé-
sét követően 1982-ben 
Jászladányon az ÁFÉSZ-
nél dolgozott. A sors 
1983-ban új és jobb lehe-

tőséget kínált, így Jászalsószentgyörgyön a „PETŐFI” 
Mezőgazdasági Termelőszövetkezetnél helyezkedett el 
tűzőnő munkakörben. 1985. augusztus 17-én kötött 
házasságot férjével, Kállai Miklóssal, akivel a mai napig 
boldog házasságban élnek. Két gyermekük született, 
akiket nagy szeretetben neveltek fel a tisztességességre 
és becsületességre tanítva őket. Lányuk Anita, jelenleg 
is pedagógusként dolgozik a helyi Szászbereki Kolping 
Katolikus Általános Iskola Jászladányi Tagintézményé-
ben, valamint fiuk Attila egy nagyvárosban találta meg a 
számítását, mint szoftverfejlesztő és web-programozó. 
Tünde 28 évig folyamatosan dolgozott a Jászladány 
Nagyközségi Önkormányzat és a NÜVI szárnyai alatt. 

Ezen hosszú időszak folyamán a község számára fontos 
intézményekben: művelődési ház, könyvtár, orvosi ren-
delő, végezte lelkiismeretes és precíz munkáját. 2022. 
április 14-e óta élvezi és éli a boldog nyugdíjas életet! 
Közvetlen felettesei véleménye szerint, munkájára a 
rend és a fegyelem volt a jellemző, amely méltóvá teszi 
a „Jászladány Közszolgálatért-díjra”. Gratulálunk! 
A megható percek után kis állófogadás várta a vendége-
ket és Rácz Róbert tette hangulatossá az esemény zárá-
sát. A díjazottnak szeretettel gratulálunk jó egészséget 
kívánunk neki a továbbiakban!        Szerkesztő 
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2022. július 

A magyar kultúra és az eredeti cigány folklór gyöngyszemei  
A Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola és a Jászladányi Tanoda a 20021/2022. tanévben újra megrendezhette 
hagyományőrző tehetséggondozó versenyét „A magyar kultúra és az eredeti cigány folklór gyöngyszemei” címmel. 
Nevezni a következő kategóriákban lehetett: vers – próza, dramatizált mesejáték, autentikus cigánytánc és ének – 
zene. 3 településről érkeztek vendégszereplők rendezvényünkre. 15 műsorszámot láthattunk a színpadon, melyet 3 
tagú zsűri értékelt. A zsűri tagjai voltak: dr. Bakos Beáta háziorvos, a zsűri elnöke, Mészárosné Vas Márta a Jászberényi 
Tankerületi Központ szakmai igazgatóhelyettese és Varga Tibor a Jászladányi Tanodánk fenntartója. A szereplők vala-
mennyien bizonyították tehetségüket a különböző kategóriákban. Csodálatos énekhangokat, fergeteges táncokat és 
lélekemelő verseket, színdarabokat láthattunk. Természetesen senki nem távozott üres kézzel a versenyről, értékes 
ajándékokat kapott mindenki.                          Seresné Lados Éva 

2022. május 27- én, pénteken tartottuk az iskolában a Gyermekna-
pot. Már 8 órától gyülekeztek a tanulók az iskola előtt. Benn az 
udvaron már folyt a készülődés, a Balogh család állította az 
ugrálóvárakat, beüzemelte a fagyit, jégkását, vattacukrot készítő 
gépeket. A tanulók az udvaron beszélgettek, közben elfogyasztották 
az aznapra kapott hidegcsomagot, üdítőt, szendvicset. Az osztályok 
együtt, a magadott időben vehették igénybe az ugrálóvárakat. Volt 
kicsiknek és nagyobbaknak való is. Minden osztály önfeledten csúsz-
dázott, igyekezett minden percet kihasználni a neki szánt időből. A 
mászás, ugrálás, lecsúszások után jólesett a fagyi és a jégkása. Az 
édes ízt kedvelők a vattacukrot választották. A legkitartóbbak és a 

legsportosabbak, az osztályok után újra birtokba vehették még egy kis időre a játékokat. Ennyi boldog gyermekarcot 
ritkán lehetett látni, mint ezen a délelőttön. Köszönjük a Balogh családnak a segítséget!     Kovácsné Szabó Veronika 

intézményvezető 

Iskolai Hírmondó 

Gyermeknap az iskolában 
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A Jászberényi Tankerületi Központ pedagógusnapi rendezvénye 
„Lámpást cipelni jöttem én, járjon előtted tiszta fény. / Hogy megtaláld a jó utat, amit a fényt hozó mutat. /  
Ha jössz utánam mutatom, s végig kísérlek utadon.” (Aranyosi Ervin) 
A Jászberényi Tankerületi Központ 2022. június 9-én rendezte meg a 
pedagógusnapot. Ez alkalomból „Kiváló Pedagógus” kitüntetést adtak 
át a Jászberényi Tankerületi Központ fenntartásában működő iskolák 
29 kiváló dolgozójának. Intézményünk díjazott munkatársa Rafael-Suki 

Regina volt. Az ünnepélyes átadás a 
Jászkiséri Művelődési Házban zajlott. Regi-
na fiatal kora ellenére nagy magabiztos-
sággal és kiváló szaktudással látja el a rábí-
zott feladatokat. Az intézmény komplex 
pénzügyi tevékenységeit precízen, hiba nélkül végzi. Nem ijed meg a nehéz helyzetektől 
sem. Az idén januárban távozó dolgozók feladatait zökkenőmentesen folytatta tovább. 
Önszorgalomból elsajátította a Kréta felület rendszerszintű használatát, nagy gyakorlatra 
tett szert az órarend, a tantárgyfelosztás készítésében. Mind a fenntartóval, mind az iskola-
vezetéssel, mind a kollégákkal példaértékű kapcsolatot ápol. Kivétel nélkül, legjobb tudása 
szerint segíti az iskola dolgozóinak munkáját. Regina munkája alapján méltó a kiváló dolgo-
zó díjra. Szívből gratulálunk minden kitüntetett pedagógusnak, intézményi dolgozónak! A 
tankerület a kiváló diákokat is kitüntetésben részesítette. Ők a kitüntetést az intézmény 

tanévzáró ünnepsége keretében vették át. Iskolánk díjazott tanulói Suki Natália 5.a osztályos, és Rácz Kornél 6.a  
osztályos tanuló voltak. Ezúton is szívből gratulálunk a kiváló diákoknak is!             Seresné Lados Éva 

Ha majd elmúlnak diákéveid kacajtól hangos napjai 
A ballagás ünnep az iskolánk életében. Erre az ünneplésre 2022. június 17-én került sor. Az egyik legnagyobb esemé-
nyünk, hiszen azokat ünnepeljük, akik itt élték végig diákéletüket, és akiknek majdani eredményeiben az iskolai ne-
velés hatása is érvényesül. Diák, szülő és tanár egyszerre lehetett büszke, egyszerre örülhetett, és ez a közös öröm 
igazi ünneppé avatta az eseményt. Köreinkben üdvözölhettük Mészárosné Vas Mártát, fenntartónk, a Jászberényi Tan-

kerületi Központ szakmai igazgatóhelyettesét, Bertalanné Drávucz Ka-
talint, településünk polgármesterét, dr. Bakos Beátát, háziorvost, kép-
viselőasszonyt, Bertalan László képviselő urat, Kántor Sándort a család-
segítő szolgálat képviseletében és Lajosné Kiss Klára intézményvető 
asszonyt. A zászlóátadás keretein belül a búcsúzók átadták az itt mara-
dóknak az iskola zászlóját, amely azt a szellemiséget szimbolizálja, amit 
a Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola tanárai, diákjai magukénak 
vallanak és őriznek. A végzős évfolyam búcsúzóját hallgathatták meg a 
jelenlévők, melyet Kovácsné Szabó Veronika megbízott igazgatónő ün-
nepi beszéde követett, aki útjára bocsátotta a végzős diákokat.  

„És végezetül egy tanmesét hoztam Nektek búcsúzóul. Egy este egy csapat nomád lovas épp lefekvéshez készülődött, 
amikor hirtelen vakító fényesség vette őket körül. Tudták, hogy valami mennyei lény jelent meg nekik. Felcsigázva vár-
ták az égi üzenetet, amely biztosan különleges értelemmel bír majd. Végül így szólt a hang: – Gyűjtsetek össze annyi 
kavicsot, amennyit csak bírtok! Tegyétek a nyeregtáskába, azután menjetek tovább utatokon, és holnap este örültök és 
bánkódtok majd egyszerre. Miután eltűnt a jelenés, lovasok csalódot-
tan néztek egymásra. Arra számítottak, hogy a lét örök titkai tárulnak 
föl előttük, melyek révén gazdagságot, egészséget és célt adhatnak a 
világnak. Ehelyett valami értelmetlen, lélektelen munkát bíztak rájuk. A 
káprázatos ragyogás emléke mindazonáltal arra sarkallta őket, hogy 
lehajoljanak néhány kavicsért, és bedugják a nyeregtáskájukba, miköz-
ben dühösen morgolódtak. Egy napi vándorlás után tábort ütöttek, s 
ahogy benyúltak a nyeregtáskájukba, felfedezték, hogy valamennyi 
felszedett kavics drágakővé változott. Örültek a drágaköveknek, és 
bánkódtak, hogy nem gyűjtöttek több kavicsot. Ez a régi történet ta-
nulsága szerint a tudás olyan, mint a kavics. Első ránézésre értéktelen, gyűjteni fáradtságos, minél több van belőle an-
nál nehezebb cipelni, de annál könnyebb elhagyni. A mögöttünk lévő nyolc év során az iskola volt a ti kavicsmezőtök. A 
tanáraitoktól kaptátok a kavicsokat. Mi sokféleképpen adtuk, ti sokféleképpen fogadtátok. Sokszor tiltakoztatok: miért 
kell ezt tanulnom, mi szükségem van erre; még mások pedig szorgalmasan gyűjtögettek. Az átadott köveknek nem min-

Iskolai Hírmondó 
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dig voltatok jó gazdái: figyelmen kívül hagytátok, eldobtátok. Azt azon-
ban nem tudhattátok, hogy a tudás nem közönséges kavics, épp ellen-
kezőleg: nagyon is kü-
lönleges. Észre sem 
vesszük és az évek 
alatt a birtokunkban 
lévő kövek értékes 
gyémánttá válnak. 
Kívánom Nektek, hogy 
az iskolában össze-

gyűjtött köveket jól használjátok fel, gyűjtsetek hozzá további köveket 
új iskolátokban, érjétek el a kitűzött céljaitokat! S hogy könnyű lesz-e 
ez az út, azt nem ígérhetem. De kívánom, hogy az elétek kerülő akadályokat le tudjátok küzdeni, és boldog, kiegyensú-
lyozott felnőttekké váljatok.” Végezetül a már hagyománynak mondható keringővel búcsúztak el iskolánktól a  
nyolcadikos tanulók.                              Seresné Lados Éva 

2022. június 24-én zártuk a 2021/2022. tanévet az iskolában. Reggel 9 órakor volt az ünnepélyes tanévzáró. A Him-
nusz és az 5.b osztályos tanulók műsora után, Kovácsné Szabó Veronika igazgatónő beszélt a tanév legfontosabb ese-
ményeiről, az örömteli pillanatokról éppúgy, mint a nehézségekről. Ezen az ünnepségen került átadásra a Jászberényi 
Tankerületi Központ Kiváló Tanulója díj is. Iskolánkból 2 tanuló, Suki Natália 5.a, és Rácz Kornél 6.a osztályos tanulók 
kitűnő tanulmányi eredményükért és példamutató szorgalmukért nyerték el a kitüntetést. Szívből gratulálunk Nekik! Az 
iskola kitűnő tanulói is az ünnepség keretében vehették át a bizonyítványt és a jutalomkönyvet egészéves munkájukért. 
A Szózat hangjaival véget ért ez a tanév. Az ünnepség után tanévzáró értekezletet tartottunk, ahol az iskola vezetése 
ismertette és értékelte a tanévben elért eredményeket, a statisztikai mutatók változásait, a munkaközösségek egész-
éves munkáját, pályázati beszerzéseket és természetesen a problémák is megbeszélésre kerültek. Ezután a Móra-díj 
átadására került sor. Ebben a tanévben Tóthné Nagy Gizella tanítónő vehette át a díjat eddigi munkája elismeréseként. 
Ezt egy videoösszeállítás követte, amelyet a tanév eddigi eseményeiből állított össze Kovács Mihály tanár úr. Köszönjük 
a munkáját! A napot egy jó hangulatú ebéddel zártuk.       Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola nevelőtestülete 

Iskolai Hírmondó 

Nevelőtestületi nap – Kirándulás 
2022. június 14-én, kedden az iskola dolgozói a festői Duna-
kanyarba, Visegrádra és Esztergomba látogattak. A busz 7 
órakor indult, mivel 10 órára a Visegrádi Hajóállomásról indul-
tunk Sétahajózásra. Pont időben odaértünk, már szállhattunk is 
fel a hajóra. A nyitott teraszról gyönyörű kilátás nyílt a távoli 
hegyekre, a különböző építményekre, és persze a hatalmas 
Duna folyóra is. A másfél órás hajóút után a visegrádi bobpálya 
felé vettük az irányt. A hatalmas tömeg sem szegte kedvét a 
bobozni vágyó kollégáknak. Önfeledt gyermekként száguldoz-
tak le a bobpályán, lehetőleg minél többször. Az idő letelte 

után ismét buszra szálltunk, és Esztergom felé vettük az irányt. Itt bementünk a Bazilikába, amely a felújítás ellenére 
most is ámulatba ejtett bennünket. Utolsó megállónk felé közeledve, már igen éhesek voltunk. Jóízűen elfogyasztottuk 
a Szalma Csárdában a késői ebédünket, és hazaindultunk Jászladányra. A mindennapi munka mellett nagy szükség van 
az ilyen lazulós, önfeledten együtt töltött napokra is!             Kovácsné Szabó Veronika, intézményvezető 

Átadták a Móra-díjat 

Tóthné Nagy Gizella Móra-díjjal kitüntetett pedagógus Suki Natália 5. a osztályos tanuló 

A Jászberényi tankerületi Központ Kiváló Tanulója díj nyertesei 

Rácz Kornél 6. a osztályos tanuló 
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„Mennyi érzés dobbantja szívedet” 
2022. június 6-án a Szászbereki Kolping Katolikus Általános Iskola 
Jászladányi Tagintézmény nyolcadik osztályos tanulói búcsút vettek az 
iskolától. Utolsó alkalommal járták végig az ismert tantermeket, ahol 
eddigi diákéletük meghatározó pillanatait töltötték. Ha azok a falak 
mesélni tudnának mi mindent árulnának el egy kamasz életéről, mely-
ben vannak boldog és feledhető, vidám és kevésbe szerethető, felsza-
badult és izgalommal telt percek, amelyek mind-mind formálják, alakít-
ják a jellemet. Furcsa időszak ez egy diák életében, hiszen a jövő még 
ismeretlen és várakozással teli, a múlt a könnyes emlékezés pillanatait 
adta ajándékba, a jelen pedig a felszabadult vidámság perceit tartogatja 
a „vén diákok” számára. Az alábbiakban Szikszai János tagintézmény-vezető ballagáson elhangzott beszédét közöljük. 

* * *  
„Kedves ballagó Nyolcadikosok! Szeretettel köszöntelek Titeket minden tanév legnagyobb ünnepén, a ballagáson! És 
természetesen nagy tisztelettel köszöntöm a szüleiteket is, akik méltán büszkék rátok, és minden kedves jelenlévőt! El-
érkezett a nap, amelyet régóta vártatok! Ballagtok. Szerencsénkre ebben a tanévben már nem kellett online kínlód-

nunk, végig jelenléti oktatás lehetett. Ez azért is fontos, mert a tovább-
tanulást jobban tudtuk segíteni, előkészíteni, mint az ezt megelőző két 
tanévben. Így most 
már elmondhatjuk, 
hogy valamennyi-
őtöket felvették közép-
iskolába, bátran foly-
tathatjátok tanulmá-
nyaitokat! Ezért ma el 
kell, hogy köszönjetek 
kedves iskolátoktól, 

diáktársaitoktól és tőlünk, tanáraitoktól. Szeptemberben már egy má-
sik iskola padjában ültök, és várjátok a becsengetést. A barátok, osz-
tálytársak más-más városban kezdik ősszel az új tanévet. Nagy tervekkel, merész álmokkal, vágyakkal telve álltok most 
itt. Legtöbben nyugodt lelkiismerettel, néhányan pedig kicsit megszeppenve, mert most érzik át igazán, hogy tehettek 
volna többet is önmagukért és a továbbtanulás sikeréért. Most talán még nem értitek mi értelme volt az elmúlt évek 
erőfeszítéseinek. Ha így érzitek, jól érzitek. Sokat kell ahhoz tapasztalnotok, hogy igazán felismerjétek az iskola, a mű-
veltség, a helyes magatartás jelentőségét. Ahhoz, hogy sikeresen boldoguljatok a nagybetűs életben ez elengedhetet-

len. Bár útjaink most elválnak, én hiszem, hogy hamarosan ismét újra 
találkozunk, és beszámoltok életetek fordulópontjairól. Igaz, egy átkos 
rendszer elindítója, Lenin mondta: »Tanulni, tanulni, tanulni!« – de ez 
akkor is helytálló gondolat. Tanuljatok még sokat! Sokkal többet, mint 
a járványos évek alatt tettétek! Nem csak az iskolai tananyag fontos. 
Meg kell tanulnotok helyén kezelni a dolgokat. Tanuljatok meg mindig 
emberhez méltóan 
viselkedni! Tanuljatok 
meg vigyázni az érté-
kekre, s teremtsetek 
magatok is értéket! 

Tudnotok kell felelősséget vállalni önmagatokért, tetteitekért! Ne min-
dig másban keressétek a hibát, ne hárítsátok a felelősséget! Most biz-
tosan azt is érzitek, hogy az út, melyre nyolc évvel ezelőtt léptetek ta-
lán túlságosan is gyorsan fogyott el. Azért bízom benne, hogy a szüne-
tek forgataga, a diákprogramok és a tanítási órák emlékezetes poénjai 
mellett talán hiányozni fognak a különös izgalommal megélt számon-
kérések is. Ahogyan tavaly is, most is Wass Albert sorait idézem: »Megtanultam, hogy mindenki a hegytetőn akar élni, 
anélkül hogy tudná, hogy a boldogság a meredély megmászásában rejlik.« Ne keressétek tehát az IGAZI munka és telje-
sítmények nélkül kiadott bizonyítványok csalóka világát! A sikerért, a tudásért mindig meg kell dolgozni, és ez a munka 
maga a boldogság forrása. Igyekezzetek megérteni mindent, de egy-egy területen mélyedjetek el az átlagosnál jobban. 
Ez fog nektek igazi elismertséget és tiszteletet hozni. Ne legyetek átlagemberek! Sok sikert kívánok mindegyikőtöknek! 
Isten veletek!”                               Szikszai János 

MIZÚJSÁG AZ ISKOLÁNKBAN? 
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2022. június 17-én a Szászbereki Kolping Katolikus Általános Iskola jászladányi Tagintézményében tanuló diákok szá-
mára is elérkezett a tanévzáró ünnepség napja, amelynek keretében a nebulók a várva várt bizonyítványokat is kéz-
be vehették. Az ünnepség szentmisével kezdődött, amelyet főtisztelendő Strahl Péter atya mutatott be, majd az ese-
ményen az iskola tehetséges diákjainak kis műsorát is meghallgathatták a résztvevő vendégek. Szikszai János  
tagintézmény-vezető tanévzáró beszédének részletét a következőkben olvashatják.              Szerk. 

* * *  
„Kedves vendégek, szülők, nagyszülők, kollégák, kedves gyerekek! Köszönjük Strahl Péter atyának a hozzájárulását ah-
hoz, hogy most már hagyományosan, a tanévzáró szentmise után, itt a jászladányi Sarlós Boldogasszony Templomban 
tartsuk évzáró ünnepségünket! Az Ady Endre által több mint száz évvel ezelőtt írt sorokkal köszöntök Mindenkit: 
»Június volt s ujjongtunk, nincs tovább, / Most gyertek szabadmellű örömök, / S pusztuljatok bilincses iskolák!« Úgy 
gondolom kedves felnőttek, ilyesmit éreztünk mi is annak idején júniusban, és ti is ezt gondoljátok most gyerekek. Így is 
van ez rendjén! Minden szeptemberben, mikor elkezdünk egy új tanévet, az jár az eszünkben, hogy milyen hosszú lesz 
az előttünk álló 10 hónap, de ma visszatekintve csak egy röpke pillanatnak tűnik. És most elérkezett a rég várt nap! Itt a 
tanév vége! 181 tanítási nap után lezártuk mintegy 150 tanuló tanulmányi évét, s az ünnepséget követően az osztályfő-
nökök kiosztják a bizonyítványokat. A tanévzáró mindig számadás is az elvégzett munkáról. Azt vallom valamennyi Kol-
légámmal együtt, hogy az iskola két alapfeladatának – az oktatásnak és a nevelésnek – megfelelő összhangban kell 
lennie. Nekünk az a dolgunk, hogy a ránk bízott tanulókkal elsajátíttassuk – természetesen sokféle, változatos módszer-
rel – az adott tananyagot. Nevelést pedig minden pillanatban, minden tettünkkel végzünk. És ez utóbbi igaz a szülőkre 
is: »jól / rosszul, de mindannyian, minden tettükkel vagy a tettek hiányával, nevelnek.« Legfőbb pedagógiai célunk ter-
mészetesen idén is az alapkészségek folyamatos fejlesztése, valamint a továbbtanulás megalapozása. ... Nagyon ko-
moly erőfeszítéseket tesznek kollégáim annak érdekében, hogy tanulóink az elsajátítandó tananyagon, a kötelezőn túl 
kapjanak valami olyasmit, ami több, ami éppen formálódó egyéniségüket jobbá teszi. Például ezért is nagyon sok tan-
órán kívüli tevékenységet is szerveznek. Tisztesség, felelősség, becsületesség, megbízhatóság, szolidaritás. Ezek a mi 
legfőbb hozzáadott értékeink, amiket igyekeztünk átadni diákjainknak. Az idei tanévben az alapos és pontos munka 
jutalmaként tizenketten kitűnő bizonyítványt vehetnek át. Többen vannak olyanok is, akik szorgalmuk révén az előző 
évhez képest sokat javítottak. A legszorgalmasabbak idén az elsősök és a másodikosok voltak. A legjobb magatartású-
ak viszont a nyolcadikosaink lettek. Összességében az iskola tanulmányi átlagával, mely 4,00 elégedettek is lehetnénk, 
de törekednünk kell a jobbra! Nagy örömünkre sikerrel indult az 5. osztályban a furulyaoktatás, kihasználva, hogy idén-
től heti 2 énekóra van. Köszönet fenntartónknak, hogy a hangszereket megvásárolták! A fentiekre való tekintettel is el 
kell mondanom, hogy nekünk, pedagógusoknak és Önöknek kedves szülők, folyamatosan kell ezután is ellenőrizni, no-
szogatni, segíteni gyermekeink tanulását. És bármennyire is szeretnék Önök közül néhányan teljesen áttestálni gyerme-
keik teljes körű fejlesztését az iskolára, sajnos ez nem megy. A tanulókkal otthon is foglalkozni kell. Otthon is fel kell 
őket világosítani arról, hogy nem csak az írásbeli, de a szóbeli is lecke! ...Kérem, Önöket továbbra is támogassák nevelé-
si törekvéseinket, hiszen egy cél érdekében dolgozunk, hogy tanulóink becsületes fiatalokká váljanak és megállják a he-
lyüket az élet minden területén! ... Köszönöm e gyerekek hozzáállását, kollégáim munkáját és az Önök segítségét is. 
Ezen eredmények az iskola jó hírét viszik tovább.”             Szikszai János, tagintézmény-vezető 

Véget ért a tanév 
MIZÚJSÁG AZ ISKOLÁNKBAN? 
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A kitűnő tanulókat köszöntötték 
Településünk diákjainak életéből 

Jászladányon minden évben a kiválóan teljesítő intézményekben dolgozó munkatársak köszöntése mellett, 
Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete fontosnak tartotta, hogy a települése általános iskolái-
ban tanuló és kiemelkedően jó teljesítményt nyújtó diákokat is köszöntse. Az elmúlt két évben erre sajnos nem volt 
lehetőség azonban 2022. június 20-án a Nagyközségi József Attila Művelődési Házban újra sor került erre a kedves ese-
ményre. A délután három órakor kezdődő eseményre, mindkét általános iskolából, összesen 33 kitűnő tanuló gyerme-
ket vártak a szervezők, akiket szüleik és pedagógusaik egyaránt elkísértek. A hangulatos délutánon Polgármester  
Asszony köszöntötte a meghívottakat és kísérőiket. Beszédét az alábbiakban olvashatják. 

* * *  
„Tisztelt jelenlévők, kedves szülők, pedagógusok és diákok! Hagyomány nálunk, Jászladányon, hogy ilyenkor június kö-
zepén, az iskolai tanév befejeztével, köszöntjük a településünk iskoláiban kiválóan teljesítő diákokat. De nemcsak a di-

cséretesen teljesítő 
diákokat köszönt-
jük ilyenkor. Velük 
együtt a szüleiket 
is: akik már kicsi 
koruktól eredmény-
nyel igyekeztek 
élesztgetni cseme-
téikben a tudás 
utáni vágyat, a 
tanulás szeretetét, 

tudatosítva bennük az ismeretszerzés fontosságát az életben. És persze, azokat a pedagógusok, akik nélkül, ahogy 
mondani szokás, ez a mai nap nem jöhetett volna létre: akik féltő gondossággal egyengették és egyengetik a szülők 
által rájuk bízott gyerekek lépteit, a tudás megszerzésének olykor rögös útján. Gyermek, szülő, tanár: sikeres, nyerő csa-
pat lehet – amennyiben ez a hármas kellő bizalommal viseltet egymás irányában, és egymást erősítve dolgozik a közös 
célért. Azért a célért, amit tulajdonképpen ti jelentetek, kedves jelenlevő diákok. A ti életetek, a ti sorsotok, a jövőtök. Ez 

a ti közös célotok. Becsüljétek meg az otthon kapott óvó szeretet, és 
használjátok az iskolában megszerzett tudást, ne csak a saját boldo-
gulásotokra, de a családotok, a település és az egész ország javára is! 
Kedves jelenlévő szülők, településünk nevében köszönöm, hogy olyan 
gyermekeket neveltek és nevel-
nek tovább, akik igazi értékeivé 
váltak iskolájuknak, tanulókö-
zösségüknek. Kívánom mindnyá-
juknak, hogy legyen továbbra is 
nagyon sok örömük az egyre 
cseperedő gyermekükben, ők 

pedig legyenek az életben sikeresek, és váljanak a családjuk igazi büszkeségeivé. S 
végezetül, Önöknek kedves tanár nénik és tanár bácsik, akik évről-évre, a szeptem-
beri tanévkezdésekkor újra meg újra nekiveselkednek a kincskeresésnek és a tehet-
ségek gondozásának, egész Jászladány nevében köszönöm ezt a munkájukat. Ked-
ves diákok, szülők, tanárok! Őszintén gratulálok mindannyiuknak az idei, 2021/22-

es tanévben elért eredmények-
hez, és nagyon-nagyon sok si-
kert kívánok mindenkinek a to-
vábbiakhoz!” A kisebbeket és a 
nagyobbakat is büszkeséggel töltötte el az a sok dicsérő szó, amely 
elhangzott ezen a délutánon. Elismerése mindez annak a kitartó szol-
galomnak, amely egész évben jellemezte a nebulókat. S tisztelete a 
pedagógusok semmivel össze nem hasonlítható elhivatottságának, 
alázatának, amellyel a legcsüggedtebb diákot is lelkesíteni tudják. A 
megható pillanatok után kötetlenebb formában folytatódott a csalá-
dias ünnepség. A fiatalok nagy örömére, pizzával kedveskedtek nekik 

a szervezők, amelyet jóízűen fogyasztottak el a gyerekek. Polgármester asszony szavaihoz csatlakozva, szeretettel  
gratulálunk a kitűnő tanuló diákoknak, szüleiknek és pedagógusaiknak!               Szerkesztő 



 

2022. július 12 

„Megcélozni a legszebb álmot, / kinevetni a világot, / gyűjteni a barátságot, / mindig szeretni és remélni /  
így érdemes a földön élni!”  
A Nyugdíjasok és Idősek az Életet az éveknek Szolnok megyei szervezetéhez is tartozunk. Évek óta tagjai vagyunk oda is 
be szoktuk fizetni az éves tagdíjainkat. Nagyon szeretünk ehhez a közösséghez tartozni. Igen sok programot szerveznek, 
és sok klub tartozik hozzájuk, pl. Jászapáti, Jászkisér, Martfű, Tiszakürt és Jászladány is. Februárban megtartották a far-
sangot, márciusban a nőnapot, májusban az anyák napját, júniusban pedig a szépkorúak sportnapját. Minden megtar-
tott ünnepség egy szép eseményhez fűződik, így volt ez a sportnap is. 1 órát tornáztunk, ahol egy kicsit megmozgattuk 
magunkat ki-ki a maga módján, sokat nevettünk, hiszen nem mindig sikerült úgy, ahogyan azt a tanár mutatta. A torna 
után még versenyszerűen tekéztünk dartsoztunk, és aki a legtöbb pontot érte el, az kapott egy tábla csokoládét. Ezután 
megebédeltünk, nagyon finom babgulyás volt az ebéd, és utána még egy kicsit táncoltunk, szórakoztunk, beszélgettünk 
a többi klub tagjaival. Igen kellemes napot töltöttünk el a Szolnok megyei szervezet nyugdíjasaival. Köszönettel tarto-
zunk Gombás Gábornénak a megyei elnökasszonynak, aki ezeket a programokat, rendezvényeket szervezi és  
kivitelezi. 

* * *  
Lassan már hagyománnyá válik, hogy egyszerre ünnepeljük meg - egy közösen kiválasztott időpontban - minden 
klubtag névnapját. Így volt ez ebben az évben is! A művelődési ház szívesen hozzájárult ahhoz, hogy ott elkészíthessük 
az általunk megszavazott menüt. Köszönet érte nekik. Nagyon finomat főztünk-sütöttünk: babgulyást és ízes palacsin-
tát. Az étel minőségi sikerét több klubtagnak is köszönhetjük, álljon itt a nevük a teljesség igénye nélkül: Vincze István, 
mint főszakács, Bakosné Ági és Füzesiné Erzsike - kukták, Nyolczasné Kati, mint főpalacsinta készítőnek, valamint 
Paróczai Teca, aki otthon készítette el és hozta be. Sok szorgos kéz töltötte a kisütött palacsintákat, őket név szerint 
most nem említeném. A klubtagok szorgosan készítették elő a termet, ahol az ünnepséget megtartottuk. Az ínycsiklan-
dó ebéd megkezdése előtt klubvezetőnk Gazdag Imréné, Ica köszöntött minden jelenlévő és a távolmaradót névna-
post, emelve poharát, hogy még sokáig így ünnepelhessük együtt „Mindenki névnapját!” Természetesen a jó ebédhez 
zene is dukált, amelyre táncra kerekedtünk, abban bízva, hogy az elfogyasztott kalóriák nem maradnak rajtunk! Ismét 
egy szép napot töltöttünk együtt, egy kicsit fáradtan, de boldogan mehettünk haza. 

Környezetvédő Nyugdíjas Klub tagjai 

Közösségben élni jó 
A Nyugdíjas Klubok életéből 

Szépkorúak Sportnapja  

„Mindenki névnapja” a MűvHázban 



Vezetői képzés 
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2022. július Településünk életéből 

„Ősidők óta léteznek olyan csodálatos képességgel megáldott emberek, akik belelátnak a lovak lelkébe. Hangjuk 
lecsillapítja a megvadult állatokat, érintésük begyógyítja lelki sebeiket. Suttogóknak nevezik őket.” Ismét egy könyv-
ajánlót hoztam, ezúttal Nicholas Evans - A suttogó című könyve került elolvasásra a helyi könyvtárból. Az angol szerző 
regénye 1995-ben debütált és jelentős sikereket ért el az Egyesült Államokban ahol azonnal a 10. legkelendőbb könyv-
vé vált és több, mint 15 millió példányban kelt el. A történet egy tragédiára épül és annak következményeire. Grace, a 
kislány és Zarándok, a lova körül gyűrűzik a történet. A kislányt lovaglás közben súlyos trau-
ma éri és korán meg kell tanulnia egy hatalmas veszteséget feldolgozni. A trauma azonban 
Zarándokon, a lovon sem múlik el nyomtalanul és vadállattá változik. A kislány és a ló között 
elvész az összhang és a bizalom. Grace soha többé nem akar felülni az állatra és meg akar 
tőle válni. Édesanyja, Annie viszont másképp gondolja és kockára teszi fényes karrierjét és 
házasságát, hogy Grace és Zarándok újra egymásra találjon. Annie minden követ megmoz-
gat, hogy találjon egy olyan embert aki a segítségükre lesz. Hosszas keresgélés után Tom 
Booker-ben találja meg ezt a személyt. Azonban Grace-nek és Annie-nek neki kellett vágni 
egy hatalmas útnak Choteau-ba, de közben az anya - lánya viszony kezdett egyre jobban el-
halványulni. Tom Booker eközben beadta a derekát, hogy segítsen Zarándokon. Grace fel-
nőtté válása kellett ahhoz, hogy anya és lánya között kialakuljon egy szorosabb kapocs. 
Annie és Tom kapcsolata azonban kezdett más vizekre evezni, miközben Annie-t várta ott-
hon Robert. Tom Bookernek végül sikerült megtörni Zarándokot és Grace ismét felülhetett 
rá. A férfi és a nő között egyre nőtt a vonzódás, ami lassan másoknak is feltűnt. A mulatsá-
gon Grace is megtudta mi történik a háta mögött és hajnalban megszökött Zarándokkal. Tom és fivére, Frank eredt a 
nyomába, mert a ló még nem volt teljesen megbízható és Grace is csalódott volt. A két férfi meglátta a vadlovak fogsá-
gába esett Grace-t és Zarándokot. Tom Booker a segítségére sietett és nagyobb áldozatot hozott, mint arra bárki is szá-
mított. Azonban a férfi nem csak azért tette ezt a „feláldozást”, hogy megmentse a lányt, hanem Annie-t is felszabadí-
totta, mert tudta, hogy ők sohasem lehetnek együtt. Fantasztikus történet az anya lánya viszonyról, szerelemről, halál-
ról és a lovak lelki világáról. Remekül megírt mű, Nicholas Evans jól bánik a szavakkal, gyönyörű részletekbe bocsátko-
zik. Mindenkinek ajánlom aki szeretne egy kicsit jobban belelátni a lovak lelkébe egy jól megírt történet keretében. Ne 
ijesszen meg senkit a könyv terjedelme, a történet olvastatja magát. Bátran ajánlom!         Tóth Cintia  

2022. június 10-11 között tartotta szokásos éves vezetői tréningjét a finn tulajdonú Teknikum cég jászladányi telep-
helyének vezetősége. A tréningen 11 vezető beosztásban dolgozó kolléga vett részt és próbálta elsajátítani a 
„tárgyalás technika” illetve a „munkahelyi időbeosztás” minden csínját-bínját. Ebben segítségükre volt a budapesti 

Tréning Centrum Magyarország szakembere, aki különböző felada-
tok, tesztek, szituációs játékok formájában adta át a tudást. A cég 
felsővezetői 
elkötelezet-
tek abban, 
hogy üzem-
egységeinek 
vezetői a 
m a x i m á l i s 
h a t é k o n y -
sággal végez-
hessék mun-

kájukat és a hozzájuk érkező dolgozóknak a legmegfelelőbb veze-
tői gyakorlat alapján adhassanak segítséget minden feladatukhoz 
tartozó kérdésben. A kétnapos tréningnek a jászladányi Nagyközségi József Attila Művelődési Ház adott otthont és bát-
ran kijelenthetjük, hogy a második nap végén a résztvevők elégedetten zárták a kurzust. A Művelődési Ház dolgozói 
maximális támogatást nyújtottak a helyi cég munkájához, amit nekik ezúton is minden munkavállaló nevében köszö-
nünk. Biztosan mondhatjuk, hogy nem ez volt az utolsó látogatásunk és szeretettel ajánljuk minden hasonló tevékeny-
ség, megbeszélés, oktatás, feladat kapcsán helyszínt kereső vállalkozásnak, csoportnak, szervezetnek.    Szabó Katalin 

Bárdos Csaba 

„Neked is ajánlom!”  
Nicholas Evans - A suttogó 
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Amikor bemegy a gól 

Az erőemelés sportja egyszerre szól a nyers erőről, tökéletes technikáról és az okos programozásról: haladóbb szin-
ten minden egyes plusz kilóért keményen meg kell küzdeni és ez tudatos, profin felépített munkát igényel az edző és 

a sportoló részéről is. A Jászladányi Egyetértés Sportegyesület Erő-
emelő Szakosztálya folytatta az idei versenyszezont, ezúttal a férfiak 
voltak porondon. 2022. április 30-án és május 1-én került megren-
dezése Debrecenben a Férfi Open RAW Erőemelő Országos Bajnok-
ság, ahol szakosztályunkat Veres Mihály és Somodi Vince képviselte. 
Az első napon a „pehelysúlyúaké” volt a főszerep. Vince a tavalyi 
súlycsoport váltást megtartva most indult először RAW versenyen 
74 kilogrammos súlykategóriában. A verseny nagyon kiélezett volt, 
a gyakorlatok teljesítése mellett folyamatos taktikai harcot kellett 
vívni. Vince végül a versenyt az 5. helyen zárta mindössze 1 kg-al 
lemaradva a 4. 

helyről. A gyakorlatok a következőképpen alakultak: guggolás 197,5 
kg., fekvenyomás 132,5 kg., felhúzás 245 kg. A második napon Ve-
res Mihály lépett a vasak mögé. Misi a tavalyi másodosztályú verse-
nyen való debütálását követően idén fellépett az első osztályba, 
ahol a 105 kilogrammos súlykategóriában indult. Nem volt egyszerű 
a helyzet, hiszen ez a súlykategória a legnépszerűbb (összesen 29 
indulója volt), továbbá a verseny korosztály megkötés nélküli volt, 
így ez sem kedvezett Misi Masters I-es korának. Versenyzőnk min-
den kihívással szembe nézve egyéni versenycsúcsokat teljesített és 
pontszerző helyen zárt. Guggolásban 180 kg-ot, fekve-nyomásban 
120 kg-ot, míg felhúzásban 202,5 kg-ot teljesített. Sportolóink folytatják tovább felkészülésüket, lesz még idén  
megmérettetés, hamarosan újra jelentkezünk.                     Bárdos Csaba 

Somodi Vince 74 kg-ban 5. helyen zárta 
a versenyt. 

Veres Mihály 105 kg-ban pontszerzőként zárta a versenyt. 

2022. június 24-25-26-án, Jánoshidán rendezték 
meg a XXVI. Jász Világtalál- kozót, amelynek har-
madik napján kispályás lab- darúgó tornát rendez-
tek a jász települések csapa- tainak részvételével. 
Jászladány, „Ha bemegy a gól” néven 8 fős csapat-
tal képviseltette magát ezen a megmérettetésen. A 
délelőtti selejtezőmérkőzé- sek során legénységünk 
csoportjának első helyén vég- zett. Az elődöntőkre a 
délután folyamán került sor, a legnagyobb meleg-
ben, ez azonban nem akadá- lyozta sportolóinkat, 
abban, hogy a legjobb telje- sítményt hozzák ki ma-
gukból. Technikás és tehetséges játékosaink egészen a döntőig meneteltek, ahol Jászárokszállás csapatával kellett far-
kasszemet nézniük a fiúknak. Két félidőn keresztül, hogy híres sportriportereink szófordulatával éljek: „fej-fej mellett 
haladtak a csapatok”, de a rendes játékidő nem hozott döntést, így büntetőpárbaj következett. Pár másodpercbe sűrű-
södik ilyenkor a teljes mérkőzés feszültsége, és talán ezekben a döntő pillanatokban a legmagányosabb ez a csapatjá-
ték. Kapus és mezőnyjátékos párbaját, két alkalommal is a jászladányi együttes hálóőre nyerte meg, így a XXVI. Jász 
Világtalálkozó focitornáján a „Ha bemegy a gól” csapata diadalmaskodott. A csapat tagjai: kapus: Kun Frigyes, mezőny-
játékosok: Balogh Krisztián, Gazsi István, Juhász Csaba, Nagy András, Szabó Zalán, Tóth Gergő, Törőcsik Viktor.  
Gratulálunk a sportolóknak! A fotók forrása: a XXVI. Jász Világtalálkozó közösségi oldala.            Szerk.  

Erőemelés Debrecenben 
Sporthíreink 
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2022. július Apró 

Rejtvény 

 

2022. augusztus 

REJTVÉNY SZELVÉNY 

A rejtvény megoldását kérjük az alábbi 
címre beküldeni: Nagyközségi József  
Attila Művelődési Ház és Könyvtár  
(5055 Jászladány, Kossuth Lajos u. 110). 
 

Beküldési határidő: szeptember 5. 
 

A májusi számunk szerencsés  
nyertese: Tolvaj Józsefné (Újszász u.), 
aki a Ladányi Hírek féléves előfizetését  
nyerte. Az előfizetés 2022. július és 
2022. december között érvényes. 
Továbbra is buzdítjuk olvasóinkat  
a rejtvényfejtésre!  
 

A Nyertesnek gratulálunk!  

IMPRESSZUM 
Kiadja: Jászladány Nagyközségi Önkormányzat. Felelős kiadó: Jászladány  
Nagyközségi Önkormányzat. Szerkesztő: Gyárfás Lajos. Cikkeink írói: Kovácsné 
Szabó Veronika, Nagy Beáta, Polgár Kitti, Zanáné Krizsán Éva, Kun Adrienn, 
Szikszai János, Tóth-Mácsai Árpád, Vincze János Farkas Fotók: Bíró Balázs  
Nyomda: Berei Business Advice Kft. Megjelenik: 500 példányban Elérhetőség: 
ladanyihirek@gmail.com Telefon: 36/30/434-43-82 Hirdetésfelvétel:  
Nagyközségi József Attila Művelődési Ház 5055 Jászladány, Kossuth Lajos utca 
110. ISSN-szám: 2063-4939. Lapzárta: 2022. augusztus 3. Minden jog fenntartva!  

ANYAKÖNYVI HÍREK 
Halálozások:  
 Veres Béla        Ond vezér u.  54 éves 

 Baranyi Ferenc       volt jászladányi lakos 82 éves 
 Szűcs Zoltán Lajosné Polgár Márta Kossuth L. u.  61 éves 
 Kun Istvánné Nyolczas Berta    Kenderföld u.  85 éves 
 Bíró Lászlóné Sipos Zsuzsanna  Besenyszögi u. 82 éves 
 Kökény Mátyás       Sotu u.   17 éves 
 Vakhal István        Bajcsy telep  70 éves 
 Lévay Jenő Ferenc      Előd vezér u.  71 éves 
 Cseh Ferenc        Liszt F. u.   68 éves 
 Turi Mihály        Vendel u.   64 éves 
 Orosz Mihályné Mészáros Ilona  Szoc. Otthon        101 éves 
 

Nyugodjanak békében! 

PLÉBÁNIAI ÜGYINTÉZÉS! 
Hétfő        nincs ügyfélfogadás 
Kedd        délután    14:00 - 17:00 
Szerda:       délelőtt    09:00 - 12:00 
Csütörtök:      nincs ügyfélfogadás 
Péntek:      délután    14:00 - 17:00 
 

Plébánia telefonszáma:        +36/30/912-00-77 
Kegytárgy és temetkezés:      +36/30/290-98-74 
Temetkezési ügyelet:        +36/30/304-05-15 
              +36/30/977-28-28 

 

M E G E M L É K E Z É S  

 

TÚRI JÁNOS 
s z ü l e t é s n a p j á r a .  

 

Drága Férjem! 
 

Ma a 88. születésnapodra emlékezünk. 
Az emlékezés fontos nekünk.  

Hozzád már csak a temetőbe mehetünk,  
virágot már csak a sírodra tehetünk. 

Amikor könnycsepp gördül a szemünkön,  
azért van, mert hiányzol nagyon nekünk.    

Szerető feleséged, a gyermekeid,  
unokáid és a dédunokáid 

HAGYATÉKI ÜGYINTÉZÉS! 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a  
halálesetekkel kapcsolatos hagyatéki eljárások ügyintézője 
a Polgármesteri Hivatalban Drávucz Fanni. Az időpont 
egyeztetés a következő telefonszámon lehetséges:  

06-57 / 817-945 

Igazgatási szünet a Polgármesteri Hivatalban! 
Tájékoztatjuk ügyfeleinket és Jászladány lakosságát, hogy 

 

2022. július 25-től augusztus 5-ig 
igazgatási szünet lesz a Polgármesteri Hivatalban! 

Az igazgatási szünet alatt az ügyintézés  
lassabb tempóban haladhat. 

Az első ügyfélfogadási nap 2022. augusztus 8-án lesz,  
mely időponttól teljes létszámban várjuk kedves ügyfeleinket. 

Megértésüket köszönjük! 
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